



聚焦两会

县政协十一届一次会议 主席团举行第二、三、四次会议

县十八届人大一次会议 预备会议召开

本报讯 (记者 曾露 罗彬) 1月6日,巫山县第十八届人民代表大会第一次会议预备会议召开。本次会议应到代表280名,实到代表275名,符合法定人数。本次预备会议选举了大会主席团成员和秘书长;表决通过了大会议程草案、计划预算审查委员会组成人员名单草案,以及议案审查委员会组成人员名单草案。

会上,全体代表一同观看了换届风气监督警示教育片《警钟长鸣》。县委书记曹邦兴,市辖区换届巡回督查组第十组组长谭耀青,县委副书记、县长付嘉康,县委常委主任谭观银,县领导邓昌君、熊伟、翟小满、朱宏祥、蹇兴银、罗良谷、王国琼、梁裕壮在主席台就座。

本报讯 (记者 肖乔 余雨芳) 1月8日,政协巫山县第十一届委员会第一次会议主席团举行第二次会议。柴承刚主持会议。会议协商提出《政协巫山县第十一届委员会第一次会议选举办法(草案)》;协商提出政协巫山县第十一届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员候选人建议名单;协商提出总监票人、监票人、总计票人、计票人建议名单。市辖区换届巡回督查组第十组到会指导。

又讯 (记者 肖乔 余雨芳) 1月8日,政协巫山县第十一届委员会第一次会议主席团举行第三次会议。柴承刚主持会议。会议确定《政协巫山县第十一届委员会第一次会议选举办法(草案)》;确定政协巫山县第十一届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员候选人名单;确定总监票人、监票人、总计票人、计票人名单;审议大会决议(草案);各组汇报讨论县政协两个报告、县政府工作报告及其他报告情况。

又讯 (记者 王忠虎 肖乔) 1月8日,政协巫山县第十一届委员会第一次会议主席团举行第四次会议。柴承刚主持会议。会议通报了大会选举计票情况;确认大会选举结果。会议认为,政协巫山县第十一届委员会第一次会议,选举产生政协巫山县第十一届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员,符合《选举办法》规定,选举有效。

各组酝酿协商选举办法(草案)等内容

本报讯 (记者 王忠虎 鲁作炳 刘腾飞 侯月) 1月8日上午,各组召集人组织参加政协巫山县第十一届委员会第一次会议的政协委员,在各组讨论

开展分组酝酿协商。分组酝酿协商内容主要是选举办法(草案);政协巫山县第十一届委员会主席、副主席、秘书长和常务

委员候选人建议名单;总监票人、监票人、总计票人、计票人建议名单以及大会决议(草案)等。市辖区换届巡回督查组第十组到会指导。

两会声音



万祖国代表建议,加快推进农业现代化,加快农业技术人才引进和理念转变,加大科技投入,尤其是脆李短期储藏技术投入。加快推进“两巫”高速二期工程建设。加强场镇车辆乱停乱放的管理,做好相应

资金安排。加快河道治理、河堤修缮工作。(记者 卢玮 李中燕)



陈国卫代表建议,市场监管部门要加大对商铺的防疫管理力度。相关职能部门要协助乡镇政府对乱停乱放车辆进行纠正。加快数字乡村、平安乡村建设。提升生态农业的效益和品质,着力科技支撑、品种改良、技术推广,推动“三社”,融合“三变”改革。

(记者 卢玮 李中燕)



赵岗代表建议,结合五里坡成功申遗,合理调整当阳生态旅游业态。打造一批以自然遗产为名片的农副产品,提升乡镇品牌形象。认真保护好五里坡世界自然遗产地这张名片,进一步完善基础设施建设。

(记者 曾露 罗彬)



陶勇代表建议,加大对农业、医疗、教师等专业技术人才的培养力度,提高乡镇专业技术人员服务水平。加大力度完善基层工作者职级晋升、福利待遇的倾斜力度。

(记者 曾露 罗彬)



欧宗琼代表建议,加快教育现代化,为更多的乡村教师搭建培训平台。加大力度办好优质教育,打造校园特色文化。建议打造平定河水上娱乐项目。

(记者 曾露 罗彬)



谭康代表建议,加大对庙宇和乡村旅游发展的支持和指导力度,加快生态康养产业发展,让其融入全县旅游发展大格局;依法稳妥处理国电广润公司的违法行为,恢复七里扁、老龙洞河道原有状态,确保

上千丈岩饮用水源安全。(记者 向君玲 龚傲)



方小艳代表建议,骠坪片区学校有特色,教师有特点,学生有特长。抓教育就是抓未来,建议:加强师资队伍建设和补充力度;改善办学条件,确保义务教育阶段学校标准化建设取得实效,用

公平教育护航孩子成长。(记者 向君玲 龚傲)



刘红梅委员建议,鼓励文艺界的作家和文艺创作者们,要多深入基层,深入农村采风,用优秀文艺作品助力乡村振兴,展示巫山经济社会发展成果。

(记者 卢先庆 鲁作炳)



陈雪委员建议,政府在强化宣传引导、落实相关规定、强化部门联动、问责制度等方面加大工作力度,切实维护好农民工劳动权益。

(记者 侯月 刘腾飞)



王元毅委员建议,在乡村振兴的同时,对农村房屋建设进行整体规划,提高现有房屋的使用率,减少资源浪费。

(记者 侯月 刘腾飞)



刘晓霏委员建议,要进一步强化生态环保管理水平,加强联合执法力度,并加大再生资源回收利用力度,建立绿色环保的循环经济体系,进一步提升巫山生态环境的质量,维护好巫

山的绿色生态本底。(记者 卢先庆 鲁作炳)



师明媚委员建议,要进一步完善生育保险政策,加大投入,推进孕前优生健康检查,加强产前筛查和诊断,推动围产期、产前后一体化管理服务和多学科协作,为群众健康生育提供保

障,促进优生优育。(记者 卢先庆 鲁作炳)



邹兰委员建议,搭建政协自己的宣传阵地,常态化展示委员风采,更好地发挥委员主体作用,为巫山经济社会发展助力。

(记者 卢先庆 鲁作炳)



陆建军委员建议,积极围绕县委十五届党代会报告提出的“三区两地一城一中心”定位,聚焦怎么干成和干好,积极建言献策,做到到位不越位、建议不非议、补台不拆台。号召政协委员积极投身乡村振兴这个党中央重大战略中来,巩固拓展好脱贫攻坚成果、发展好乡村产业、创新好乡村治理、建设好乡村事业。树牢“一届政协委员、一生政协情怀”的理念,加强自身学习、深入调查研究、积极建言献策。

(记者 王忠虎 郝燕来)



任忠孙委员建议,发挥好在外巫山的作用。政协与商会要加强互动。用好外地商会力量,鼓励在外的巫山企业家回家落户,以促进巫山经济社会发展。

(记者 王忠虎 郝燕来)



何杰玲委员建议,政府加大对智慧农业的投入,创建一批集现代农业生产、现代农业科技示范培训、农业科普教育、观光旅游等功能于一体的现代农业产业园。真正地实现一二三产业融合发展,全力助推乡村振兴战略实施。

(记者 肖乔 余雨芳)